

சிஎஸ்ஐ பள்ளிகளில் ஆசிரியர் மற்றும் அலுவலக உதவியாளர் வேலை வாங்கி தருவதாக கூறி ரூபாய் 51 லட்சம் பெற்று போலி பணி நியமன ஆணை கொடுத்து ஏமாற்றிய பெண் உடற்பயிற்சி ஆசிரியர் கைது

சென்னை, 30 அக்டோபர் 2024: சென்னையை சேர்ந்த சுகொடுத்த புகாரின் ஏழு மலையிடம் பேரில் வழக்கு பதிவு உடற்பயிற்சி ஆசிரியராக செய்து புலன் பணிபுரியும் சிவசங்கரி விசாரணைக்கு எடுத்துக் கொள்ளப்பட்டது. சொந்தமான பள்ளிகளில் ஆசிரியர் மற்றும் அலுவலக உதவியாளர் பணிகள் காலியாக பெறும் பள்ளியில் உள்ளதாகவும், ஆசிரியர் உடற்பயிற்சி ஆசிரியராக பணிக்கு ரூபாய் 7 லட்சமும் அலுவலக உதவியாளர் பணிக்கு ரூபாய் இரண்டரை லட்சம் கொடுத்தால் வேலை வாங்கி தருவதாக ஆசிரியர் வார்த்தை கூறியுள்ளார்.



ஐந்து நபர்களுக்கு போலியான பணி நியமன ஆணை வழங்கி உள்ளது மேலும் 6 நபர்களிடம் இதே போல் வேலை வாங்கித் தருவதாக கூறி ரூபாய் 26 லட்சம் வரை மோசடி செய்துள்ளார் என்பது விசாரணையில் தெரியவந்தது.

சென்னை பெருநகர காவல் ஆணையாளர் அருண் உத்தரவின் பெயரில் வேலை வாங்கிப் மோசடி தடுப்பு விசாரணை இயங்கி வருவதாகவும், 29.10.2024-

ஆம் தேதி மேற்படி வழக்கில் முக்கிய குற்றவாளியான சிவசங்கரி என்பவரை கைது செய்து சிவசங்கரிடம் இருந்து வழக்கு சம்பந்தமான போலியான பணி நியமன ஆணைகள் மற்றும் சிவசங்கரியின் கைப்பேசி ஆகியவற்றை கைப்பற்றியும் சிவசங்கரியை நீதிமன்றத்தில் ஆஜர் செய்யப்பட்டு நீதிமன்ற உத்தரவின் படி சென்னை மத்திய சிறையில் அடைக்கப்பட்டார். சென்னை பெருநகர காவல் ஆணையாளர் அருண் இதுபோன்ற பணத்தைப் பெற்றுக் கொண்டு வேலை வாங்கித் தருவதாக ஏமாற்றுபவர்களை நம்ப வேண்டாம் என்றும், அவர்களிடம் எச்சரிக்கையாக இருக்கும் மாராறு வேண்டுகோள் விடுத்துள்ளார்.

பசும்பொன் தேவரை போற்றும் செயல்கள், திட்டங்களை தொடர்ந்து செய்வோம்: முதல்வர் ஸ்டாலின் பேட்டி

சென்னை, 30 அக்டோபர் 2024: பசும்பொன் தேவரை போற்றும் செயல்கள், திட்டங்களை தொடர்ந்து செய்வோம் என்று முதலமைச்சர் மு. க. ஸ்டாலின் கூறியுள்ளார்.



முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் இன்று ராமநாதபுரம் மாவட்டம், பசும்பொன்னில், தேவராமலிங்கத் தேவரின் 117-வது பிறந்த நாள் மற்றும் குருபூஜையு முன்னிட்டு அவரது நினைவிடத்தில் தமிழ்நாடு அரசின் சார்பில் முத்துராமலிங்கத் தேவரின் திருவுருவச் சிலைக்கு மாலை அணிவித்து மரியாதை செலுத்திய பின்பு செய்தியாளர்களுக்கு பேட்டி அளித்தார். அப்போது, திருமகனார் வாழ்ந்த இடம் பற்றி விழாவை அடையாளம் காட்டக்கூடிய வகையில் கம்பீரமாகக் காட்சி அளித்தார் தேவர்திருமகன் - என்று அண்ணா அவரைப் பாராட்டியிருக்கிறார்.

பாலம் - என்று விழாவின்போது ஏற்படுகின்ற கூட்ட நெரிசலைத் தவிர்ப்பதற்காகவும், மழை வெயிலில் இருந்து பொதுமக்களைப் பாதுகாக்கவும் 1 கோடியே 55 லட்சம் ரூபாய் செலவில் புதியதாக அமைக்கப்பட்ட தெய்வீகத் திருமகனார் உ.முத்துராமலிங்கத் தேவர் அரங்கத்தை திறந்து வைத்திருக்கிறோம். இது போன்று பசும்பொன் முத்துராமலிங்கத் தேவரைப் போற்றும் செயல்களையும் தொடர்ந்து செய்வோம்.

என்று தொடர்ந்து வலியுறுத்திக் கொண்டு இருக்கிறோம். அதில் எந்தவிதமான கருத்து மாறுபாடும் கிடையாது. கேள்வி: கலைஞரால் தொடங்கப்பட்ட தேவர் கல்லூரியில் பணியிடங்கள் நிரப்புவது தொடர்பாக.. பதில்: அதற்கு தொடர்ந்து நாங்கள் நடவடிக்கை எடுத்துக்கொண்டு இருக்கிறோம். இப்போது கூட 12 பேருக்கு பணி நியமனம் வழங்கியிருக்கிறோம். உரிய நடவடிக்கை தொடர்ந்து எடுக்கப்படும்.

30 வீரர்களுக்கு ரூ.40½ லட்சம் விளையாட்டு போட்டி உதவிகள்: துணை முதல்வர் உதயநிதி வழங்கினார்

சென்னை, 30 அக்டோபர் 2024: துணை முதலமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் தமிழ்நாடு சாம்பியன்ஸ் அறக்கட்டளை நிதியிலிருந்து 29 விளையாட்டு வீரர், வீராங்கனைகளுக்கு ரூ.31.95 லட்சத்திற்கான காசோலைகள், ஒரு சைக்கிள் பந்தைய வீரர்களுக்கு ரூ.8.60 லட்சம் மதிப்பிலான அதிநவீன பந்தைய சைக்கிள் என மொத்தம் 30 விளையாட்டு வீரர், வீராங்கனைகளுக்கு ரூ.40 லட்சத்து 55 ஆயிரம் ரூபாய்க்கான விளையாட்டு போட்டிகளை உதவிக்கின்றார்.



டென்னிஸ் போட்டியில் (சிறுவர் மற்றும் சிறுமியர்) கலந்து கொள்ள தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ள 24 வீரர், வீராங்கனைகளுக்கு போட்டிக்கான செலவினமாக தலா ரூ.1 லட்சம் வீதம் 24 லட்சம் ரூபாய்க்கான காசோலைகளை வழங்கினார்.

நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் கனிமொழி பரிந்துரை செய்திருந்தார். இன்றைய நிகழ்வில் விசைக்கிளிங் விளையாட்டு வீரர் சூர்யபிரகாஷ்க்கு ரூ.8 லட்சத்து 60 ஆயிரம் மதிப்பிலான அதிநவீன பந்தைய சைக்கிளை துணை முதலமைச்சர் இந்த அறக்கட்டளை நிதியிலிருந்து வழங்கினார். இந்த நிகழ்வில், நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் கனிமொழி, விளையாட்டு மேம்பாட்டுத் துறை செயலாளர் அதுல்ய மிஸ்ரா, விளையாட்டு மேம்பாட்டு ஆணையர் உறுப்பினர் செயலர் ஜெ.மேகநாத ரெட்டி, விளையாட்டு சங்க நிர்வாகிகள் மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

துணை முதலமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் தமிழ்நாடு சாம்பியன்ஸ் அறக்கட்டளை நிதியிலிருந்து, சீனாவில் வருகின்ற டிசம்பர் 1 முதல் 7 -ந் தேதி வரை நடைபெறவுள்ள 4 வது உலக ஜூனியர் சாப்ட்

தொடர்ந்து, தாய்லாந்து நாட்டில் 1.12.2024 முதல் 7.12.2024 வரை நடைபெறவுள்ள உலக திறன் விளையாட்டு இளைஞர் போட்டியில் கலந்து கொள்ள உள்ள 5 நரம்பியல் சார் மாற்றுத்திறனாளி விளையாட்டு

தாத்துக்குடியைச் சேர்ந்த சைக்கிளிங் விளையாட்டு வீரர் சூர்யபிரகாஷ் தேசிய, சர்வதேச விளையாட்டு போட்டிகளில் பங்கேற்கும் வகையில் அவருக்கு தமிழ்நாடு சாம்பியன்ஸ் அறக்கட்டளை நிதியிலிருந்து பந்தைய சைக்கிள் வழங்க

அமைத்திருக்கிறோம். நூலகக் கட்டடம் - பாஸ்குடங்கள் வைப்பதற்கு மண்டபம் - முனைப்பாரி மண்டபம் என்று பசும்பொன் தேவர் திருமகனாருக்குப் புகழ் சேர்க்கும் வகையில் பல்வேறு திட்டங்களை நிறைவேற்றியிருக்கிறோம்.

இப்போது பசும்பொன் முத்துராமலிங்கத் தேவரின் 117-வது பிறந்தநாளை முன்னிட்டு குருபூஜை நடத்தியிருக்கிறோம். பசும்பொன்னில் இருக்கும் அவரது நினைவிடத்தில் தமிழ்நாடு அரசு அனைத்து ஏற்பாடுகளையும் சிறப்பான முறையில் செய்திருக்கிறது.

நேற்று முன்தினம் கூட, பசும்பொன் திருமகனாரின் பிறந்தாள் விண்ணிலும் மண்ணிலும் மண்டியிருக்கும் இருளை கொண்டுள்ள இத்தயத்தைக் கவியிருக்கும் இருளை செய்யதியில் கூறும் ஒளியே கூறியிருப்பதாவது: தீப மானிடருக்குப் பெரும் நன்மை தருவதாகும். அதனால் தான் இதனை "உள்ளிருளைப் போக்கும் ஒளி" என்று ஆன்மீகப் பெரியோர் கூறி வந்திருக்கிறார்கள். இன்றைய மனித சமுதாயத்தில் ஒளி திருவிழா அறியாமை, கல்லாமை,

முதலமைச்சர் பதில்: தொடர்ந்து நாங்கள் கடிதம் எழுதிக்கொண்டு இருக்கிறோம். நான் டெல்லிக்கு செல்லும் போது தேல்லாம் பிரதமரிடம் பேசியிருக்கிறேன். வெளியுறவுத் துறை அமைச்சரிடத்திலும் இதை குறிப்பிட்டு சொல்லியிருக்கிறோம். அவர்களும் அவ்வப்போது, நாங்கள் எழுதக்கூடிய கடிதத்திற்கு நடவடிக்கை எடுத்து, மீனவர்கள் விடுதலை செய்யப்பட்டு வருகிறார்கள். இருந்தாலும், இது தொடர்ந்து இரங்கு கண்ண வேண்டும்

இல்லாமை, சமூக சமூகம் இல்லாமை, பொறாமைமும் ஒருவருக்கொருவர் இக்காலத்தில் வந்திருக்கும் தீப ஒளி பகைமையும், நேயத்தை வளர்க்கும் தலைவிரித்தாடுவதைப் பார்த்துப் போது, இவற்றுக்கெல்லாம் முடிவும் விடிவும் ஏற்படுத்தக்கூடிய அறிவொளியும், இறையருள் நிறைந்த யாசிப்போம்; எல்லோரையும் ஒரு தாய் மக்களாக நேசிப்போம் - என்கும் எதிலும் இறையருள் நிறைந்த யாசிப்போம். இவ்வாறு தனது வாழ்த்து செய்தியில் கூறியிருக்கிறார்.

இந்திய யூனியன் முஸ்லிம் லீக் தேசிய தலைவர் பேராசிரியர் கே.எம். காதர் மொகிதீன் தீபாவளி வாழ்த்து

சென்னை, 30 அக்டோபர் 2024: இ.யூ. முஸ்லிம் லீக் தேசிய தலைவர் பேராசிரியர் கே.எம். காதர் மொகிதீன் வெளியிட்டுள்ள தீபாவளி வாழ்த்துச் செய்தியில் கூறியிருப்பதாவது: தீப மானிடருக்குப் பெரும் நன்மை தருவதாகும். அதனால் தான் இதனை "உள்ளிருளைப் போக்கும் ஒளி" என்று ஆன்மீகப் பெரியோர் கூறி வந்திருக்கிறார்கள். இன்றைய மனித சமுதாயத்தில் ஒளி திருவிழா அறியாமை, கல்லாமை,

என்ற பிரார்த்தனை நடத்திட வேண்டிய காலம் இது. இக்காலத்தில் வந்திருக்கும் தீப ஒளி திருவிழா மனித நேயத்தை வளர்க்கும் மனவெளிச்சத்தை தரும் விழாவாக ஆகிப்போம்; எல்லோரையும் ஒரு தாய் மக்களாக நேசிப்போம் - என்கும் எதிலும் இறையருள் நிறைந்த யாசிப்போம். இவ்வாறு தனது வாழ்த்து செய்தியில் கூறியிருக்கிறார்.

இலாமை, சமூக சமூகம் இல்லாமை, பொறாமைமும் ஒருவருக்கொருவர் இக்காலத்தில் வந்திருக்கும் தீப ஒளி திருவிழா மனித நேயத்தை வளர்க்கும் மனவெளிச்சத்தை தரும் விழாவாக ஆகிப்போம்; எல்லோரையும் ஒரு தாய் மக்களாக நேசிப்போம் - என்கும் எதிலும் இறையருள் நிறைந்த யாசிப்போம். இவ்வாறு தனது வாழ்த்து செய்தியில் கூறியிருக்கிறார்.

அயோத்தி குரங்குகள் உணவுக்கு ரூ.1 கோடி நன்கொடை: நடிகர் அக்ஷய் குமார் வழங்கினார்

சென்னை, 30 அக்டோபர் 2024: நடிகர் அக்ஷய் குமார் அயோத்தியில் உள்ள குரங்குகள் உணவிற்காக ரூ.1 கோடியை அளித்துள்ளார்.

இது குறித்து ஆஞ்சநேயா சேவா தொண்டு நிறுவனத்தின் தலைவர் பிரியா குப்தா கூறியபோது, 'நாங்கள் குரங்குகளுக்கு உணவளிப்பது மட்டுமல்லாமல், அவைகளால் மனிதர்களுக்கு எந்த பாதிப்பும் ஏற்படாத

வகையில் சில கவனமான நடவடிக்கைகளையும் எடுக்கிறோம். நடிகர் அக்ஷய் குமார் பரந்த மனம் கொண்டவர். அவர் பெருந்தன்மையுடன் இந்த நன்கொடையை வழங்கியுள்ளார்' எனத் தெரிவித்துள்ளார்.

HAPPY Diwali

Rtn. Dr. R. Sathyanarayanan
Duty Planning Officer Tamilnadu Police Traffic Warden

Dr. S. Mythili
Editor and Publisher

HELLO MIRROR MADRAS ENGLISH DAILY

STAR RAINBOW SERVICES

RAINBOW ESTATES AND BUILDERS
CIVIL CONTRACTORS AND LAYOUT PROMOTERS

TAMIL MAKKAL KURAL TAMIL DAILY

ESEVA AND CSC STATE AND CENTRAL GOVT SERVICES
ALL ONLINE SERVICES

